PacueT CTOMMOCTM NNatHbix 06Pa30BaTENbHbIX YCAYT NO AOWKOALHLIM 0BPa30BaTeNbHBIM
YHPERAEHHAM:

HanmeHoBaHWe NNAaTHOM yeayru: «MoAroToBKa K WwKone»

1.1 Onnata TpyAa Nejaroruyeckoro paboTHuna

Paamep 3 Ha cTasky K-80 4acos 8 mMecay 30N 8 mecay 3 ¢ HayncneHmammn
(18 wacos), pybnein (30,2%)

Oxnan— 8974 4 11217/18 yac. * 4vaca | 324545

CenbcKan MecTHoCTb = 2492,66 pyb.

25% - 2243

MTOro : 11217

1.2 MarepuanbHbie 3aTpaTtsl

Ha roa Heobxoanmo: Bymara 10 navex x 196,59 = 1969/ 12 mec. = 164 pyb.
1.3, Penrabensrocts 10%

3245,45 + 164,0 = 3409,45 x 10% = 340,95

CTOMMOCTS Ha 0AHOIO yyaluerocs — 3750,4 / 15 yenosek = 250 pybref.

HaumeHoBaHMe NNATHON ycnyrn: « PUTMONAacTHKay

1.1 Onnata TpyAa NeAarorMyeckoro paboTHUKa

Paamep 3N Ha crasny K-80 4acos 8 MECAL, 31 8 mecay 31 € HauncneHuiRmMmn
(18 yacos), pybnen (30,2%)

Onnap— 8974 4 11217/18 wac. * 4vaca | 324545

CenbeKan MecTHoCTs =2492,66 pyb

25% - 2243

WTOro : 11217

1.2 3aTpaTbl Ha INEBKTPOIHEPTHIO B MECALY

CroMmocTbTh 0AHOro KBT/vac 7,66251x 4 yaca x 2,5 kBT (notpebnreman MOWHOCTE 8 4ac) = 76,63 pyb.
1.3. MatepuranoHbie 3aTpatbl!

Ha roa: 6ymara 5 navek x 196,9=984,5, dann-sxnaasiw 103 pyb., pyuka, crepmensn,2 pyb.

UTOrO: (984,5+103,0+26,2)/12 mec. = 92,80

1.3. PentabennHocTs 10%

324545 + 76,63+92,8 = 3414,88 x 10% = 3415

CTOMMOCTL Ha OAHOTD yuaweroca — 3756,38 / 15 yenosek = 250 pybnaedn.




1.1 Onnara Tpyaa neaarornyeckoro pabotHuka

HavmeHoBaHKe NAaTHON yeayrn: «Bokann

Paamep 311 Ha cTasky K-BO 4acose 8 mecay 3N 8 mecay 3N ¢ HayncheHnamm
(18 yacos), pybnei (30,2%)

Oknaa —8974 4 11217/18 yac. * dvaca | 3245,45

CenbCKan MeCcTHOCTh = 2492,66 pyb

25% - 2243

MTOro : 11217

1.2 3aTpatsl Ha INEKTROIHEPIWIO B MECHL,

CroumocTs oaHoro kBr/vac 7,66251x 4 waca x 2.5 kBT (noTpebnreman MOWHOCTS B Yac) = 76,63 pyb.
1.3. MarepuansHuie 3aTpatol:

Ha roa: bymara 5 navex x 196,9=984,5, bain-sunageiw 103 py6., py4ka, crepmens26,2 pyb.
MUTOrO: (984,5+103,0+26,2)/12 mec. = 92,80

1.3. Pentabensrocts 10%

3245,45 +76,63+92,8 =3414,88 x 10% = 3415

CToMmocTs Ha 0AHOro y4aueroca —3756,38 / 15 yenosex = 250 pybneit.
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